各位
（団体名）及び活動の取材に際してのお願い事項
（団体名）に取材をしていただくにあたり、以下のことをご留意いただけますようお願い申し上げます。
【1】 （居場所名）はこども達の居場所ですので、こども達が滞在している時間内の取材に関しては所要時間や取材の仕方について、事前にスタッフとのコミュニケーションを丁寧にお願いします。
【2】 撮影の際には、利用者（子ども達や保護者）のプライバシーや心理的な負担に最大限の配慮をお願いします。顔のほかにも、持ち物の映り込みや声にも注意が必要です。これらを撮影希望の場合は、ご本人の承諾を得る必要がありますので、事前にスタッフにお知らせください。
【3】 利用者に直接声をかけないようにお願いします。利用者の声を取材する際に事前に趣旨と内容をお知らせください。当団体から本人及び保護者に許可を得たうえで対応させていただきます。
【4】 記事をリリースする前にできるだけ確認させてください。また、リリース後に成果物をご提出ください。その際、掲載日と掲載メディア名をお知らせください。
【5】 記事の二次利用をされる場合は、ご連絡ください。また、成果物をご提出ください。その際、掲載日と掲載メディア名をお知らせください。
【6】 「〇〇〇（個人情報の規約等があれば入れる）」をご一読いただき、その内容を守ってください。
以上、ご協力いただけることが、取材をお受けする前提となりますのでどうぞよろしくお願いいたします。

（団体名）

